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 1.Uvod 
 
 
 
Misao vodilja pri odabiru teme za ovaj rad bila je obraditi fenomen i trend tabloidizacije 
u novinarstvu .Mediji imaju ogromnu moć da predstavljaju osnovni, a često 
i jedini izvor informacija o mnogim važnim događajima i temama. Današnje medijske 
vesti predstavljaju kombinaciju savremene i tradicionalne 
metodologije. Moderne komunikacione tehnologije i inovacije kao što su Internet i 
satelitski emiteri, drastično su smanjile globalne informacione praznine, tako da 
je brzi prenos informacija od ključnog značaja i u velikoj meri utiče na potražnju od 
strane potrošača.  Informacije se u danasnje vreme plasiraju  brže nego ikada,    
izazivajući nezadovoljstvo među pristalicama “sporog” novinarstva.Aktuelni trend 
tabloidizacije, ili senzacionalizma, u  današnjim medijima, uzrokovao je uzbunu među 
medijskim tradicionalistima, prvenstveno u oblasti vesti i štampanih medija . 
Tradicionalne tehnike izveštavanja (npr. letimično reportersko izveštavanje, temeljna 
provera izvora itd.) se idalje primenjuju. Dok je trajao “rat mišljenja” 
između tradicionalne i savremene struje, radikalna promena u sadržaju vesti (novos‐ 
ti) skreće pažnju na sebe i alarmantno deluje na obe strane medijske zajednice, 
usavršavajući  tabloidizaciju  kao novinarski trend i fenomen koji odavno traje. 
Globalni medijski magnati izgradili su svoja medijska carstva na konceptu tabloida, koji 
zbog atraktivnosti, intrigantnosti, jednostavnosti i, naravno, veoma poželjne 
provokativnosti donose enormne prihode. To ne znači da se tabloidi ne bave složenijim 
temama, ali ih, svakako, obrađuju na pojednostavljen način, približavajući se tako široj  
čitalačkoj publici i to, uglavnom, iz komercijalnih interesa. Objašnjavajući tabloidno 
novinarstvo, Selimas Miller govori o tri ključna zadatka tabloidnih novina i to: a) 
informisanje i zabava  čitalaca, b) prodaja novina u što više primeraka i c) pridobijanje 
što više oglašivača (2001, p. 283). Praktičan život pojedinih medija u želji da zadovolje 
apetite publike i iracionalnu potrebu za senzacionalnim događajima, neretko danas 
pribegava „neuobičajenim i crnim  činjenicama“ u širokom rasponu tog spektra. 
Evidentno je da ovakva medijska proizvodnja na srednjoročni ili dugoročni period te 
takva politika i strategija povećanja  čitanosti, gledanosti i slušanosti ima veoma 
negativan uticaj na  čitaoce, gledaoce i slušaoce, na njihovu društvenu svest . 
Ovo objašnjenje je u saglasnosti sa mnogim stavovima koji se 
mogu sresti kroz literaturu, a svode se na  činjenicu da što je širi krug  čitalaca, veći je 
interes oglašivača, a to direktno utiče na povećanje profita. 
Imajući u vidu da je spektar teorijskih rasprava o tabloidizaciji kroz literaturu 
jako širok, u ovom radu  će biti prezentovana osnovna shvatanja o fenomenu 
tabloidizacije štampanih medija, njegovim pozitivnim i negativnim efektima i uticaju na 
moderno novinarstvo. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 
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